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Bílý dům hrozí, že bude vetovat izraelský zákon
Republikánské strany sněmovny

ny1.com/nyc/all-boroughs/news/2023/11/01/white-house-threatens-veto-house-gop-israel-bill

POLITIKA

Bílý dům hrozí, že bude vetovat izraelský zákon Republikánské
strany sněmovny, zatímco Johnson tento týden tlačí na hlasování
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Nový předseda Sněmovny reprezentantů Mike Johnson, R-La., se ve
středu sešel s republikány Senátu, aby se je pokusili prodat za
izraelskou pomoc ve výši 14,3 miliardy dolarů Republikánské strany
sněmovny – která je financována zrušením financování prosazování
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IRS, které získali demokraté v zákoně prezidenta Joe Bidena o snížení
inflace. a neobsahuje žádné finanční prostředky pro Ukrajinu, protože
bojuje proti ruské invazi.

Návrh zákona staví Johnsona a republikány ze Sněmovny do kolize s
demokraty a republikány v Senátu, včetně vůdce menšin Mitche
McConnella, R-Ky., a Bílého domu, který formálně pohrozil vetováním
zákona v úterý večer.

Co potřebuješ vědět

Bidenova administrativa formálně pohrozila, že bude vetovat samostatný účet republikánů ve
Sněmovně reprezentantů na pomoc Izraeli ve výši 14,3 miliardy dolarů, který je financován
zrušením financování prosazování IRS a nezahrnuje pomoc Ukrajině.
 
Nově ražený předseda Sněmovny reprezentantů Mike Johnson  opakovaně vyjádřil své přání „
 rozdělit  “ pomoc Izraeli z pomoci Ukrajině.
 

Johnson na schůzce republikánům v Senátu řekl, že další prioritou sněmovny bude návrh zákona o
pomoci Ukrajině spojený s ustanoveními o bezpečnosti hranic.

 
Mezitím skupiny varovaly, že zrušení vymáhání IRS kvůli zaplacení izraelského účtu pomoci by ve
skutečnosti zvýšilo deficit; Rozpočtový úřad Kongresu uvedl, že zrušení financování IRS ve
skutečnosti nakonec bude stát vládu 12,5 miliardy dolarů kvůli ztrátě daňových příjmů.

V prohlášení Bidenova administrativa obvinila republikánskou většinu
ve Sněmovně reprezentantů z toho, že vložila „stranickost do podpory
Izraele, čímž se náš spojenec stal pěšákem v naší politice“ a stěžovala
si na skutečnost, že neřeší humanitární potřeby pro Palestince ani
bezpečnost hranic. financování a indicko-pacifické pomoci uvedené v
žádosti prezidenta Bidena ve výši 106 miliard dolarů .

„Spíše než předložením balíčku, který posílí americkou národní
bezpečnost bipartistickým způsobem, zákon neplní naléhavost
okamžiku tím, že prohloubí naše rozdíly a vážně naruší historickou
podporu obou stran pro bezpečnost Izraele,“ stojí v prohlášení úřadu
Bílého domu. Management a rozpočet čte. „Do podpory Izraele vkládá
stranictví, čímž se náš spojenec stává pěšákem v naší politice, v tuto
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chvíli musíme držet při sobě. Odmítá humanitární pomoc zranitelnému
obyvatelstvu po celém světě, včetně palestinských civilistů, což je
morální a strategický imperativ. A tím, že požaduje kompenzace za tuto
kritickou bezpečnostní pomoc, vytváří nový a nebezpečný precedens
tím, že podmiňuje pomoc Izraeli, dále politizuje naši podporu a zachází
s jedním spojencem jinak než s ostatními.

„Tento zákon je špatný pro Izrael, pro region Blízkého východu a pro
naši vlastní národní bezpečnost,“ pokračuje prohlášení.

Od chvíle, kdy byl minulý týden zvolen řečníkem, Johnson opakovaně
vyjádřil své přání „ rozdělit “ pomoc Izraeli z pomoci Ukrajině . Vedení
republikánů ve Sněmovně sleduje čtvrteční hlasování o samostatném
návrhu zákona, i když dva republikáni Sněmovny – zástupci Thomas
Massie, R-Ky., a Marjorie Taylor Greene, R-Ga. — uvedli, že nepodpoří
novou pomoc Izraeli, čímž se zužují vyhlídky na schválení zákona,
pokud se proti němu postaví demokraté.

V rozhovoru pro Fox News, který byl odvysílán v úterý, Johnson řekl:
„Chápu, že prioritou [demokratů] je nahromadit IRS, ale myslím, že
když to předložíte americkému lidu a oni zváží obě potřeby, myslím,
že… Chci říci, že stát s Izraelem a chránit tamní nevinné je v našem
národním zájmu a je naléhavější než potřeba agentů IRS.

Ale prezident Biden a vůdce McConnell, stejně jako vůdce senátní
většiny Chuck Schumer, DN.Y., a demokratická konference v Senátu se
v této otázce vzácně shodují a říkají, že by se tyto otázky neměly
oddělovat.

„Politizování našich národních bezpečnostních zájmů je nesmysl,“
uvedla tisková mluvčí Bílého domu Karine Jean-Pierre v prohlášení.
„Požadavek kompenzací pro splnění základních potřeb národní
bezpečnosti Spojených států – jako je podpora Izraele a obrana
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Ukrajiny před zvěrstvami a ruským imperialismem – by byl rozchod s
normálním procesem obou stran a mohl by mít zničující důsledky pro
naši bezpečnost a aliance v nadcházejících letech. .“   

Vůdce většiny Schumer v úterý na půdě Senátu prohlásil, že
republikáni tím, že se snaží omezit financování IRS, podmiňují pomoc
Izraeli „jedovatými pilulkami, které odměňují bohaté daňové
podvodníky“.

„Jsem hluboce znepokojen tím, že včera sněmovna republikánů vydala
přívrženecký a žalostně nedostatečný balíček bez pomoci Ukrajině,
bez humanitární pomoci pro Gazu, bez finančních prostředků pro Indo-
Pacifik a navíc s jedovatými pilulkami, které zvyšují deficit a pomáhají
bohatým daním. podvodníci se vyhýbají placení spravedlivého podílu,“
dodal.

Předsedkyně senátního rozpočtového výboru Patty Murray, D-Wash.,
uvedla, že sněmovní návrh zákona je „mrtvý při příchodu“ do horní
komory.

„Čelíme řadě naléhavých a vzájemně propojených priorit národní
bezpečnosti a nemůžeme udělat polovinu práce. Musíme je všechny
oslovit seriózním a dvoustranným způsobem – v jednom balíčku,“
napsala v úterý na X, dříve Twitter .

McConnell v úterý uznal, že „koncepčně“ souhlasí s tím, co
administrativa a demokraté v Senátu požadují, pokud jde o rozsáhlý
mezinárodní balíček pomoci, ale varoval, že jeho protějšky ve většině
„budou muset přijmout skutečně seriózní ochranu hranic mezi USA a
Mexikem. s cílem získat naše lidi pro komplexní přístup.“

"Není přijatelné opustit Ukrajinu," řekl senátor za Utah Mitt Romney.
"Možná existuje snaha ze strany malé, hlasité menšiny vrtět psem,
chcete-li, ale věřím, že se to nestane.
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Senátor za Jižní Karolínu Lindsey Graham, hlasitý zastánce Izraele a
Ukrajiny, řekl svým protějškům ve sněmovně, že chápe, že „musíme
začít platit za věci tady, to chápu, ale dodal: „Tohle je opravdu naléhavá
situace, a nemyslím si, že jsme ještě někdy kompenzovali nouzovou
pomoc.“

I když Graham vyjádřil, že je otevřený posílat Izraeli pomoc
samostatně, „na konci dne musí být všechny ty věci udělány pro mě“,
včetně pomoci Ukrajině a zabezpečení hranic. "Některé z nich ne, ale
všechny."

Ale ne všichni republikáni souhlasí s plánem svého vůdce, někteří
říkají, že by měli následovat příklad Sněmovny a nejprve schválit návrh
zákona o pomoci Izraeli. Někteří členové McConnellovy konference,
jako texaský senátor Ted Cruz, zjevně souhlasili s Johnsonovou touhou
„rozdvojit“ otázky pomoci Izraeli a Ukrajině a navrhli svou vlastní verzi 
samostatného balíčku pomoci  zemi Blízkého východu v její válce proti
Hamasu. .

"Izrael na prvním místě, myslím, že je to správná věc," řekl floridský
senátor Rick Scott. "Máme většinu ve sněmovně, měli bychom se řídit
tím, co dělají."

Senátor Missouri Josh Hawley označil za „chybu“, že McConnell
podpořil větší návrh zákona o pomoci a dodal: „Myslím, že je
pozoruhodné, že stojí se Schumerem proti republikánům.“

Senátor Kentucky Rand Paul souhlasil s Hawleyho „chybnou“
poznámkou a řekl, že se domnívá, že McConnell se „mýlí“ a „pokouší
se“ podřezat řečníka Johnsona, a dodal: „Je to také v rozporu s
většinou konzervativců v Republikánské straně, takže si myslím, že
McConnellův postoj je velmi, velmi nepopulární v Kentucky, ale také
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velmi velmi nepopulární v celých Spojených státech, a myslím, že
nakonec selže nebo srazí řečníka, což si nemyslím, že je dobrý
nápad."

Johnson na schůzce republikánům v Senátu řekl, že další prioritou
sněmovny bude návrh zákona o pomoci Ukrajině spojený s
ustanoveními o bezpečnosti hranic. Senátor Hawley řekl novinářům, že
Johnsonovým poselstvím bylo, že „chtějí převzít Ukrajinu“ a že
společný návrh zákona bude jejich „dalším úkolem“ po vyřízení pomoci
Izraeli.

Mezitím skupiny varovaly, že zrušení vymáhání IRS kvůli zaplacení
izraelského účtu pomoci by ve skutečnosti zvýšilo deficit. Rozpočtový
úřad Kongresu uvedl, že zrušení financování IRS ve skutečnosti bude
stát vládu 12,5 miliardy dolarů kvůli ztrátě daňových příjmů.

Výbor pro odpovědný federální rozpočet – nezisková organizace
zaměřená na řešení federálních fiskálních a rozpočtových problémů –
oslavil vyhlídku na kompenzaci nových mimořádných výdajů , ale řekl,
že „platit za nové výdaje odpuštěním vymáhání daní je horší než
nezaplatit je vůbec. “

„Namísto toho, aby stál 14 miliard dolarů, zákon o sněmovně zvýší dluh
o 30 miliard dolarů. Namísto toho, aby se vyhnul novým půjčkám, tento
plán jej zdvojnásobil,“ uvedla Maya MacGuineasová, prezidentka
Výboru pro odpovědný federální rozpočet, v prohlášení . „Financování
IRS za účelem snížení daňové mezery má dlouhou historii podpory
obou stran a bylo navrženo každým prezidentem od Reagana po
Bidena. Je to jeden z mála způsobů, jak zvýšit příjmy bez zvýšení daní.

„Zvyknout si kompenzovat náklady na nové výdaje a daňové škrty je
vzhledem k naší fiskální situaci zásadní,“ dodal MacGuineas. "Ale
nemůžete platit za půjčování dalšími půjčkami."
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